

PEMERINTAH PROVINSI KALIMANTAN TENGAH

DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN, PERLINDUNGAN ANAK, PENGENDALIAN PENDUDUK DAN KELUARGA BERENCANA

Alamat : Jl. Mh. Thamrin Nomor 11 Telp. 43234547 PALANGKA RAYA 73112

Palangka Raya, 3 Februari 2021

Nomor

: 900/ 53 /Sekre/DP3APPKB

Kepada

Sifat

: Penting

Yth. Tim Pemeriksa BPK Perwakilan

Lampiran Perihal . _

Provinsi Kalimantan Tengah

: Surat Pernyataan atas Kepemilikan Rekening.

di -

PALANGKA RAYA

Kami memberikan Surat Pernyataan ini sehubungan dengan Pemeriksaan Terinci LKPD Tahun Anggaran 2020 pada Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak, Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana Provinsi Kalimantan Tengah atas pengelolaan Rekening Pemerintah Daerah Periode 1 Januari 2020 sampai dengan 31 Desember 2020.

Kami menyatakan bahwa sampai dengan tanggal 31 Desember 2020, Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak, Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana Provinsi Kalimantan Tengah hanya memiliki satu (1) buah rekening, dengan rincian sebagai berikut

No	Nama SKPD	Nama Bank	No Rekening	Dibuka Sejak	Saldo per 31 Desember 2020	Status (aktif/tida k aktif)
1.	Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak, Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana	PT. Bank Pembangunan Kalteng	100-002- 000003673-8 (Lama)	Tahun 2008		
	Provinsi Kalimantan Tengah		100-010- 200374-1 (Baru)	23 -9-2019	-	Aktif

Adapun, selain dari rekening – rekening tersebut diatas, adalah di luar sepengetahuan kami dan bukan merupakan bagian dari Rekening Kas Dinas Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak, Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana Provinsi Kalimantan Tengah.

Demikian pernyataan ini kami buat dengan sebenarnya dan apabila pernyataan yang kami buat ini tidak benar, maka kami bersedia dituntut sesuai dengan peraturan perundang-undangan yang berlaku.

epata Dina P3APPKB

Kalimantan Tengah

ADM Tangkudung, M.Kes Pembina Chama Madya

VIR 19632505 190102 1 001

Bendahara Pengeluaran

Martawun NIP 19740524 19902 2 001





Palangka Raya, 08 Mei 2020

Nomor

KCU.1021/SB-0427/V.20

Lampiran

. .

Perihal

: Perubahan Nomor Rekening

Kepada Yth,

Kepala DINAS P3A PPKB PROVINSI KALIMANTAN

Provinsi Kalimantan Tengah

Sehubungan dengan Peralihan Core Banking System PT. Bank Kalteng yang berlaku terhitung tanggal 23 September 2019, dengan ini diinformasikan bahwa Nomor

Rekening Giro seluruh SOPD, mengalami perubahan dengan informasi :

NO	NAMA PEMILIK REKENING	NO REKENING LAMA (16 DIGIT)	NO REKENING BARU (13 DIGIT)	KETERANGAN	
1	DINAS P3A PPKB PROVINSI KALIMANTAN	100.002.000003673.8	1000102003741	GIRO	

Terkait perubahan tersebut dengan ini disampaikan:

- Nomor rekening lama untuk produk giro tetap dapat digunakan.
- Pemilik rekening giro masih dapat melakukan transaksi menggunakan nomor rekening lama (16 digit).
- Pemilik rekening giro masih dapat melakukan transaksi dengan menggunakan nomor rekening lama maupun buku cek/bilyet giro yang ada, dan diharapkan untuk melakukan pencetakan rekening koran.
- Pemilik rekening deposito dapat melakukan penggantian bilyet deposito pada saat jatuh tempo (perpanjangan jangka waktu deposito).

Untuk informasi lebih lanjut dapat menghubungi Customer Service di Kantor Cabang Bank Kalteng terdekat, dan Call Center Bank Kalteng 1 500 526. Demikian disampaikan, terima kasih atas perhatian dan kepercayaan Anda.

> PT. BANK PEMBANGUNAN DAERAH KALIMANTAN TENGAH

Cabang Utama,

Pemimpin

Kantor Cabang Utama Jl. RTA Milono No. 12 Palangka Raya 73111 Telp. (0536) 3225602, 3226812, 3226815, 3226891, Fax. (0536) 3224066, 32230522, 3226893, 3226237